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SİRKÜLER (2025’65) 

 

Konu: Büyükşehir Belediyesi Olan İllerde Nüfusu 30.000’i Geçen İlçelerdeki Bazı Faaliyetlerin 
Mükellefi Olanların 01.01.2026 Tarihinden İtibaren Gerçek Usulde Vergilendirilmeleri. 

 

Cumhurbaşkanın 10380 sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararda; ticari kazancı basit usulde tespit 

edilen mükellefler hakkındaki aşağıdaki ekli kararın yürürlüğe konulmasına Gelir Vergisi Kanunun 
51’inci maddesine göre karar verilmiştir. 

 

10380 sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki : 
 

Madde 1- Büyükşehir Belediyesi olan illerde bir önceki takvim yılının son günü itibariyle Türkiye 

İstatistik Kurumu tarafından yayımlanmış son verilere göre nüfusu 30.000’i geçmeyen ilçeler hariç 
olmak üzere, aşağıda belirtilen faaliyetlerde bulunan mükellefler gerçek usulde vergilendirilirler. 

 

a) Her türlü emtia imalat ile uğraşanlar, 

b) Her türlü emtia alım-satımı ile uğraşanlar (Münhasıran işyeri açmaksızın gezici olarak veya pazar 
takibi suretiyle perakende emtia alım-satımı ile uğraşanlar hariç), 

c) İnşaat ile ilgili her türlü işlerle uğraşanlar, 

ç) Motorlu taşıtların her türlü bakım ve onarım işleriyle uğraşanlar, 
d) Lokanta ve benzeri hizmet işletmelerini işletenler, 

e) Eğlence ve istirahat yerlerini işletenler, 

f) Şehir içi yolcu taşımacılığı faaliyetinde bulunanlar, 

 
Madde 2- 193 sayılı gelir Vergisi Kanunu hükümlerine göre götürü usulde vergilendirilen mükellefler 

hakkındaki 12.01.1995 tarihli 95/6430 sayılı Bakanlar kurulu Kararı yürürlükten kaldırılmıştır. 

 
Bu karar 01.01.2026 tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

 

(Resmi Gazete: 09.09.2025 tarihli 33012 sayılı) 
 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250909-6.pdf 
 

Bilgilerinize sunarız. 

 
Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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